
 

 

 

PAUTA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE NOVEMBRO DE 2018 - ÀS 19h00 HORAS: 

 
1 – Projeto de Lei n° 009, de 12 de novembro de 2018, dispõe sobre a criação do 
Departamento Municipal de Trânsito do Município de Ribas do Rio Pardo – MS, da 
junta Administrativa de Recursos de Infração - JARI e dá outras providências, de 
autoria do Executivo Municipal; 
 
2 – Projeto de Lei n° 010, de 12 de novembro de 2018, dispõe sobre a definição de 
débito ou obrigação de pequeno valor no âmbito do Município de Ribas do Rio Pardo 
– MS e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal; 
 
3 – Projeto de Lei n° 011, de 12 de novembro de 2018, autoriza e dispõe sobre as 
hipóteses de transação, conciliação, acordo, dispensa ou desistência de contestação 
e recursos, bem como a concordar com a desistência do pedido formulado pela parte 
contrária nas ações judiciais em que o município de Ribas do Rio Pardo – MS seja 
parte e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal; 
 
4 – Projeto de Lei Complementar n° 05, de 12 de novembro de 2018, acrescenta 
dispositivos na Lei Complementar n° 041, de 04 de julho de 2018 e dá outras 
providências, de autoria do Executivo Municipal; 
 
5 – Projeto de Lei n° 014, de 02 de outubro de 2018, que institui a Comissão Voluntária 
de Saúde no Município de Ribas do Rio Pardo – MS e dá outras providências, de 
autoria da Vereadora Fabiana Galvão – PATRIOTA; 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 
 
6 - Projeto de Resolução n° 04 de 02 de outubro de 2018, “Institui o Plano de Cargos 
e Vencimentos dos servidores públicos do quadro da Câmara Municipal de Ribas do 
Rio Pardo - MS”, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal; 
 
Já com o Parecer Conjunto Favorável n° 035/2018 das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e 
Obras Públicas; 
 
PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 
 
7 – OFÍCIO A PRESIDÊNCIA DA CASA EM FACE REPRESENTAÇÃO PARA 
VERIFICAÇÃO DA QUEBRA DE DECORO PARLAMENTAR, DE AUTORIA DO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR ANTONIO SÉRGIO CASSIN, PRESIDENTE DO PSD – 
PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO; 
 
LEITURA E DELIBERAÇÃO SOBERANA DO PLENÁRIO DA CASA QUANTO AO 
SEU RECEBIMENTO PARA SUA POSSÍVEL DELIBERAÇÃO; 



 

 

Reprovado por unanimidade. Votaram contra: Anderson Guimarães (PRP), Boca de 
Lata (PR), Fabiana Galvão (Patri), Lourenço José da Silva (PR), Lucy Duarte (PEN), 
Nayara Pereira (PSB), Paulinho Machado (MDB) e Robertão (MDB). Professora Sonia 
(PSDB) estava impedida de votar. Luiz do Sindicato (PTB) deixou a sessão passando 
mal.  
 
8 – Requerimento n° 047/2018, direcionada ao Excelentíssimo Senhor Paulo César 
Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, convocando para esclarecimentos sobre 
os vídeos em que o ilustríssimo Senhor Aníbal Apóstolo de Oliveira Junior, Digníssimo 
Secretário Municipal de Administração aparece ofendendo cidadãos desta cidade 
bem como desprezando atuação dos vereadores desta Casa de Leis, de autoria das 
Vereadoras: Nayara de Oliveira Pereira – PSB e Lucimar Rosa de Campos – 
PATRIOTA; 
Reprovado por 4x3. Votaram contra: Boca de Lata (PR), Fabiana Galvão (Patri), 
Lourenço José da Silva (PR) e Paulinho Machado (MDB). Votaram a favor: Anderson 
Guimarães (PRP), Lucy Duarte (PEN) e Nayara Pereira (PSB). Professora Sonia 
(PSDB) se absteve. Luiz do Sindicato (PTB) deixou a sessão passando mal.  
 
9 – Requerimento n° 048/2018, requer ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima 
Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, informações referentes ao valor da 
arrecadação do município nos períodos compreendidos, maio, junho, julho e agosto, 
bem como foi o valor da folha de pagamento dos meses referidos, de autoria dos 
Vereadores desta Câmara Municipal; 
 
10 – Indicação n° 120/2018, direcionada ao Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo 
Cardoso, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, solicitando a 
manutenção no Parquinho Infantil do Bairro Jabour na Rua Cel. Wilson Fontoura com 
a Salustiano Morais em nossa cidade, de autoria da Vereadora Lucimar Rosa de 
Campos – PATRIOTA; 
 
11 – Indicação n° 121/2018, direcionada ao Ilustríssimo Senhor  Youssif Assis 
Domingos, Digníssimo Diretor Presidente da AGEPAN, com cópia ao Ilustríssimo 
Senhor João Paulo de Souza, Digníssimo Superintendente do Setor de transporte de 
passageiros da ANTT e ao Ilustríssimo Senhor George Zarour Cesar, Digníssimo 
representante do Ministério Público Estadual, solicitando que sejam tomadas devidas 
providências quanto ao estado precário dos ônibus da Empresa de Transporte 
Intermunicipal e interestadual São Luiz, de autoria do Vereador Carlos César Lopes 
– PR; 
 
12 – Indicação n° 122/2018, direcionada ao Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo 
Cardoso, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, solicitando a 
limpeza no terreno do prédio público situado na Avenida Alentino Souza de Oliveira 
ao lado da Praça do Parque Estoril, de autoria do Vereador Anderson Arry Januário 
Guimarães – PRP; 
 



 

 

13 – Indicação n° 123/2018, direcionada ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima 
Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal e a Ilustríssima Senhora Juliana Meza Moreira, 
Digníssima Secretária Municipal de Educação, para que seja viabilizado a 
inauguração da CEINF Municipal, localizada na Cohab São João, de autoria dos 
Vereadores desta Câmara Municipal; 
 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

3 PL 

1 PLC 

1 PL em 2ª votação 

1 PR 

1 ofício 

1 requerimento 

1 requerimento 

4 indicações  

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Guimarães (PRP), Boca de Lata (PR), Fabiana Galvão (Patri), Lourenço José 

da Silva (PR), Lucy Duarte (PEN), Luiz do Sindicato (PTB), Nayara Pereira (PSB), 

Paulinho Machado (MDB), Professora Sonia (PSDB) e Robertão (MDB). 

 

ANDERSON GUIMARÃES – PRP 

1 requerimento 

2 indicações 

 

BOCA DE LATA – PR 

1 requerimento 

2 indicações 

 

FABIANA GALVÃO – PEN 

1 PL em 2ª votação 

1 requerimento 

1 indicação 

 

LOURENÇO DA VIDRAÇARIA –PR 

1 requerimento 

1 indicação 

 

 



 

 

LUCY DUARTE – PEN 

1 requerimento 

1 requerimento 

2 indicações 

 

LUIZ DO SINDICATO – PTB 

1 requerimento 

1 indicação 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

1 requerimento 

1 requerimento 

1 indicação 

 

PAULINHO MACHADO – MDB 

1 requerimento 

1 indicação 

 

PAULO DA PAX – PR 

1 requerimento 

1 indicação 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

1 requerimento 

1 indicação 

 

ROBERTÃO – MDB 

1 requerimento 

1 indicação 

 

OUTROS 

3 PL da Prefeitura 

1 PLC da Prefeitura 

1 PR da Mesa 

1 ofício do presidente municipal do PSD 
 
 
 


